

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 2Nt/144/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2114012102
Dátum vydania rozhodnutia: 04. 11. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Helena Gajdošová
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2014:2114012102.1

Uznesenie

Okresný súd Trnava predsedníčkou senátu JUDr. Helenou Gajdošovou, dňa 04.11.2014, takto

rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku súd určuje spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov tak, že odsúdený O. G., J.. XX.XX.XXXX I. J. L., vykoná tresty odňatia slobody, ktoré mu boli uložené:

1./ rozsudkom Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 16.08.2007, sp. zn. 1T/69/2007 v spojení s uznesením Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 19.03.2009, sp. zn. 1T/69/2007 a uznesením Okresného súdu Martin zo dňa 07.01.2013, sp. zn. 3PP/107/2010, pre zločin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 212 ods. 1, ods. 4 písm. b) Trestného zákona v trvaní 1 rok 2 mesiace a 9 dní so zaradením pre výkon trestu odňatia slobody do ústavu s minimálnym stupňom stráženia,

2./ trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 16.07.2014, sp. zn. 2T/91/2014, pre pokračovací prečin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona v trvaní 5 mesiacov so zaradením pre výkon trestu odňatia slobody do ústavu so stredným stupňom stráženia,

v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Riaditeľ ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou podal dňa 16.10.2014 na tunajší súd návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu trestov odsúdeného vo vyššie uvedených trestných veciach. V hodnotení riaditeľ uviedol, že odsúdený O. G. bol do ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou premiestnený dňa 08.04.2014. Po týždennom pobyte na nástupnom oddiele bol umiestnený na oddiel s diferenciacnou skupinou „B“, kde sa nachádza doposiaľ. Správanie a vystupovanie odsúdeného počas výkonu väzby bolo hodnotené kladne, bez negatívnych poznatkov. Počas výkonu trestu odňatia slobody v predchádzajúcom ústave bolo správanie a vystupovanie odsúdeného na priemernej úrovni. Ústavný poriadok a časový rozvrh dňa sa snažil dodržiavať, avšak vyskytol sa aj jeden negatívny poznatok, kedy menovaný spal v nepovolenom čase. Správanie a vystupovanie odsúdeného počas výkonu trestu v ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou je na slabšej úrovni, v dokumentácii sú evidované viaceré negatívne poznatky (neustrojenosť, nedodržiavanie ústavného poriadku). Príkazy a nariadenia príslušníkov nie vždy plní. V kolektíve odsúdených konfliktné situácie nevyvoláva. Doposiaľ nebol disciplinárne odmenený ani potrestaný. Počas výkonu trestu neabsolvoval žiadny rekvalifikačný kurz ani iné formy vzdelávania. Odsúdený je pracovne zaradený od 15.04.2014 na pracovisku s dohľadom v ústave Euroobuv. Jeho pracovná morálka je na slabšej úrovni, fond pracovnej doby sa snaží využívať. Odsúdený bol vyzvaný k zlepšeniu pracovnej morálky. Do činností pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného v oblasti udržiavania čistoty a upravenosti ubytovacích a spoločných priestorov ústavu sa nezapája. Odsúdenému je venovaný individuálny prístup so zameraním na objasňovanie príčin jeho zlyhania v občianskom živote, pozitívne ovplyvňovanie jeho mravného vedomia a prehodnotenia jeho hodnotového systému- do sociálne požadovanej normy. Pri zaobchádzaní s odsúdeným je dôraz kladený

na dôsledné dodržiavanie ústavného poriadku, časového rozvrhu dňa a ustrojenosti. Možno konštatovať, že odsúdený čiastočne plní ciele stanovené programom zaobchádzania. Resocializačná prognóza je podľa hodnotenia rizika sociálneho zlyhania nepriaznivá (opakovaná trestná činnosť, bez stálej práce, ukončené len základné vzdelanie, požívanie alkoholu, experimentovanie s drogou). Vzhľadom na uvedené navrhol riaditeľ určiť spoločný spôsob výkonu trestov odňatia slobody v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s návrhom riaditeľa ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou, hodnotením odsúdeného, skráteným výpisom klienta, nariadením výkonu trestu, rozhodnutím Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 16.07.2014, sp. zn. 2T/91/2014 a rozhodnutím Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 16.08.2007, sp. zn. 1T/69/2007 a odpisom registra trestov na odsúdeného.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Podľa § 407 ods. 4 Trestného poriadku, návrh na rozhodnutie súdu podľa odseku 3 je povinný podať riaditeľ ústavu na výkon trestu odňatia slobody, v ktorom odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, bezodkladne po tom, čo sa o postupne uložených trestoch odňatia slobody s rôznym spôsobom ich výkonu dozvie. O návrhu rozhodne súd najneskôr do 60 dní od jeho doručenia.

Okresný súd s prihliadnutím na odpis registra trestov odsúdeného, hodnotenie odsúdeného ako aj s prihliadnutím na dosiahnutie účelu výkonu trestu odňatia slobody, v súlade s citovanými zákonnými ustanoveniami rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia, a teda odsúdenému určil spoločný spôsob výkonu trestov v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustná sťažnosť.